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Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область, г. Петропавловск, ул. Алтынсарина,224, тел. +7-7152-70-61-06
Техническое описание работы, системы установки программы для ЭВМ «Система управления и установка уличных освещений «ЭКОНОМ» на основе диммирования»

1.
В светодиодных светильниках необходимо установить блоки питания, поддерживающие их работу в системе диммирования.

2.
В светильник к блоку питания монтируется устройство, включающее или отключающее функцию диммирования, при этом снижение потребления электроэнергии происходит на 50% от наминала, а общая светоотдача падает на 50%.

3.
Команда на включение или отключение диммирования поступает от шкафа «ШУО-Д» по выделенному фазному проводу по установленной на нем программе.

4.
Выделить одну из фаз под управление освещением возможно, так как сети освещения проектировались и строились по системе освещения с газоразрядными лампами, где максимальный ток в сети в шесть раз больше с учетом бросков при запуске освещения.

5.
Общее управление и контроль, за работой системы освещения осуществляется с отдельной диспетчерской комнаты, с компьютера с помощью программы, которая будет прилагаться.

6.
Диспетчер будет видеть нагрузки, напряжение в сети по каждому потребителю, что позволит оперативно решать возникающие вопросы по качеству освещения и возможным не санкционированным подключениям к сети освещения посторонних потребителей.

Доверив нашей компании выполнение работ, вы получите не только высокое качество и профессиональный подход, оперативность исполнения договора и оптимальные цены, но также и надежного партнера, строящего свои отношения с заказчиками на доверительной и долгосрочной взаимовыгодной основе.
С уважением, директор                                  Г. Нуртаза
