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Республика Казахстан, Северо-Казахстанская область, г. Петропавловск, ул. Алтынсарина,224, тел. +7-7152-70-61-06
Шкаф управления освещением с программой для ЭВМ «Система управления и установка уличных освещений «ЭКОНОМ» 
на основе диммирования»

1. Шкаф используется для включения и отключения освещения в автоматическом режиме. По одной из фаз выполнено управление режимом диммирования светодиодных светильников мощностью 100-250 Вт. В светильники установлены устройства снижения потребления мощности и освещения в два раза при поступлении сигнала с щита управления.

Управление в автоматическом режиме осуществляет таймер электронный астрономический серии ТЭ-АС, который включает/отключает светильники в запрограммированное время с режимом работы по суточному циклу с возможностью автоматической корректировки времени в зависимости от времени года. При программировании времени восхода и захода солнца на текущую дату, таймер автоматически корректирует это время в зависимости от текущей даты и установленной географической широты места использования.

Для включения системы диммирования используется датчик ФРЛ-01 (фотореле), который включает и отключает режим диммирования на линию освещения. В шкаф установлен счётчик электроэнергии Меркурий 234 с устройством GSM для передачи показаний дистанционно на диспетчерский пункт. 

2. Счётчик оборудован реле дистанционного управления, которое даёт возможность включать и отключать шкаф управления. Счётчик отображает на ЖК-индикаторе:

•
значение потреблённой активной и реактивной электрической энергии по каждому тарифу и сумму по всем тарифам нарастающим итогом с точностью до сотых долей кВт*ч и кВар*ч;

•
те же данные за временные периоды: текущий и предыдущий день, текущий и 11 предыдущих месяцев, текущий и предыдущий год;

•
фазное напряжение и ток в каждой фазе;

•
измеренное значение активной, реактивной и полной мощности (время интеграции 1 сек) как по каждой фазе, так и суммарную по трем фазам с указанием положения вектора полной мощности;

•
утренний и вечерний максимумы активной и реактивной мощности в текущем и 3-х предыдущих месяцах;

•
коэффициент мощности по каждой фазе и суммарный по трем фазам;

•
углы между фазными напряжениями;

•
частоту сети;

•
коэффициент не синусоидальности фазных кривых;

•
текущее время и дату;

•
температуру внутри счётчика;

•
дату и время вскрытия верхней и клеммной крышек, последнее перепрограммирование;

•
код неисправности.

Все данные сохраняются в журнал событий. Подробности смотреть в инструкции Меркурий 234 ARTM

3. Управление диммированием происходит от шкафа управления до каждого светильника по одной из жил силового кабеля силовой сети освещения. Включение и выключение происходит при помощи таймера ТЭ-АС, запрограммированным на восход и заход солнца. Для проверки работы освещения в ручном режиме при ремонте светильников включается автомат А5. В режиме диммирования номинальная мощность снижается до 50%. Снижение естественного освещения на улице до 30 лк, включается полный режим освещения с помощью фотореле ФРЛ-01.

В ночном режиме работы включения и выключение диммирования осуществляет таймер ТЭ-15 (программирование по инструкции)

Согласно СНиП 23-05-95 от 20 мая 2011г. Естественное и искусственное освещение для экономии электроэнергии в ночное время допускается снижение уровня освещённости на 30-50%.

Светильники имеют дополнительный вывод управления диммированием который подключается на клемму опоры к жиле силового кабеля идущего от щита управления.

Время работы освещения в режиме диммирования задается в шкафу управления «ШУО-Д» по согласованию с местными органами управления исходя из обстановки на месте. В дальнейшем управление происходит автоматически в заданном режиме.

В случае необходимости включить или отключить освещение дистанционно во внеурочное время, это делается через катушку управления электрического счетчика «Меркурий-203» установленного в шкафу «ШУО-Д»
Доверив нашей компании выполнение работ, вы получите не только высокое качество и профессиональный подход, оперативность исполнения договора и оптимальные цены, но также и надежного партнера, строящего свои отношения с заказчиками на доверительной и долгосрочной взаимовыгодной основе.
С уважением, директор                                  Г. Нуртаза
